上星期四,11月25日, 我们庆祝了全国教师节,我 们为什么要庆祝全国教师 节? 老师们对社会和国家 有贡献吗?他们为什么被 称为无名英雄?为此,让我 们回顾一下印尼人民的人 生历程,尤其是在教育领 域。在我们学习的历史课 中,在荷兰殖民时期,有许 多为印尼国民教育做出巨 大贡献的人的名字,包括 Kartini , DewiSartika , Ki Hajar Dewantara等。

那时候,女人不能像男 人一样享受教育,女人也只 能算是照顾孩子和丈夫。 因为这种情况所以 Kartini 和 Dewi Sartika 想通过教育 提高妇女的尊严。在荷兰

未来和梦想,对我们

来说是非常重要的.每个

人都希望自己有一个美好

的未来和梦想。但实际

上,有些事情会出乎意

料。比如,九岁的我,会感

到很迷茫。我以为未来的

我还在继续坚持学习,坚

持成为一名医生的计划。

发现我的成绩在一直下

降。甚至,我觉得我是班

里最笨的学生。我开始失

望,因为我离成为医生的

梦想越来越远。我曾经一

度非常的沮丧,丧失了信

而您的祷告,

不知您是否害怕死亡,

或许在生命的最后时光,

"老天,请让我快点死吧。"

但是,我又舍不得您的离去,

只能不断在内心为您祷告,

有人会说,为何不去医院。

但是我知道老一辈的思想,

如果自己的生命到了最后,

无论如何都不愿意离开自己的家,

因为他们想在自己的家中死亡,

每天,您都吃不下去任何东西,

真不知道您能坚持多久,

我害怕失去您。

我不愿看到骨瘦如柴的您,

希望您能少一点痛苦。

不愿意"客死他乡"。

我内心是无奈的,

生命的最后时光

所有人的祷告基本都是长寿,金钱,运气,权利,

您已经看透所有,经历了世间所有的悲欢离合。

当我站在您旁边听见您亲口说出这句话的时候,

一天的食量也就是正常人一顿饭量的十分之一,

或许在那一刻,生命的结束或许是一种解脱。

却是祈求上天快一点让您结束生命。

在我九年级的时候,我

但命运总是另有安排

高度歧视。老百姓只能接 受小学教育,而中学和大学 教育设施只能供荷兰或印 度尼西亚贵族的后裔使 用。Ki Hajar Dewantara 创办 了一所名为"Taman Siswa" 的学校来反击歧视。你们 还记得"Budi Utomo"吗? Budi Utomo 组织也为国民教 育世界的发展做出了贡 献。医学生"Stovia"看到人 们在生活中缺乏受教育所 受到的痛苦。在他们的心 中想提高社区的尊严。最 后,他们成立了一个名为 "Budi Utomo"的组织,主要 目标是通过教育提高老百 姓的尊严。在 Ario Noto 刻把最好的给学生。但是 Dirojo 的领导下, Budi Utomo 我们是否知道教师也在与 的组织成功地建立了三所 学校,一所在梭罗,两所在

实现了独立,所有印尼公 很多老师负责教学,但是因

殖民时期,人们的生活受到 民,不分种族、宗教、性别 等,在各个领域都受到平等 的斗争还没有结束。

无名英雄

苏加诺、穆罕默德・哈 达、佐科维等伟大领袖的出 现,以及数百万其他在各自 领域取得成功的印度尼西 亚人的出现,不可否认,是 在学校教育和指导影响下, 涌现一批又一批的民族精 英。随着时间的推移,文盲 率有所下降,许多印尼学生 在数学、科学、外语辩论等 国际比赛中取得了辉煌的 成绩。这一切都证明,老师 的作用不容小觑

老师责任重大,必须时 生活现实中的困难作斗 争?如果我们诚实,我们必 须承认,教我们的老师不愧 他们的斗争没有白费, 是无名英雄。为什么他们 因为最终印尼人民成功地 配得上无名英雄的称号?

为工资没有发,或者工资不 能满足基本需求,明天吃什 对待。但我们在教育领域 么很困惑。我们经常听到 老师经常用自己的钱来帮 助买不起书的学生。有多 老师晚上的时候还要准备 教材,同时老师还要关心老 婆孩子,当然不容易。由于 交通成本有限或没有摩托 车和汽车,许多教师不得不 长途跋涉去学校。老师在 生活中遇到了很多的问题, 但仍然很好地完成了他作 为一名老师的工作。他们 理应被称为无名英雄

> 最后,我要向所有印尼 老师说一声祝你们教师节 快乐,感谢老师们的热情、 关心、批评、笑话、警告、微 笑等。没有任何言语可以 形容您对我们的爱有多 深。老师您辛苦了,谢谢

作者:卢俊王/Arthur Lubis 万隆国际外语学院 三年级学生

## 修改人生

心。不过,庆幸得是,我有 一对非常爱我得父母,他 们曾经对我说:"也许科学 不适合你。之所以你的成 绩 很 低 是 因 为 你 不 喜 欢 它。"他们的话引发了我 思考,同时也伴随着深深 得自我怀疑。

不过那段时间的消沉和 思考,对我来说确实意义非 凡。两年过去了,中学毕 业,我做了一个艰难的决定, 从学习科学,转向去学习商

业科目。这对我来说是一 个非常艰难的决定,因为我 不得不放弃我的梦想。但 经过了这些的思考和学习, 我深刻的理解了,梦想从来 都不是一成不变的,随着时 间和经历的增长,我们要及 时的根据自身的条件去调 整,扬长避短。所以,我有 了另一个梦想。一个更加 适合我自己的梦想。

事实证明,我的改变 是正确的,我终于取得了

高分,同时我也很享受我 在做的事情。这已经足够 让我开心了。

我适时的放弃,让我看 到了不同的未来。也许, 在内心深处,我想成为一 名女商人, 只是, 我以前从 未发现自己的这种可能。

人生的旅途,从来都 不是一成不变的,只有不 断地去调整,审时度势,根 据自己的条件合理的调整 人生的方向,才能更好的 把握人生。

**Bina Bangsa School PIKS** 作者:陈佩柔 Juanira 指导老师:王亚琼

产生;二指人的一生;三指人 着伤心难过的事。还有很多 的生存和生活,这三指都是人 事情是无法控制的。如果在 生的狭义;四指从广义来看,下一秒会有灾害来临,人类只 人生指人的生存及人的生活, 能实施一些自救,并无法抵挡 生存是基础,生活的动态发 灾害带来的损失。这时咱们 展。人生就是人类从出生至 要有理智地对待每一件事情。 死亡的一段又漫长却又短暂 的过程,可是在这个过程里我的,也是短暂的,可在一切正 们必将经历一些喜怒哀乐,悲 发生在我们身上的点点滴滴, 欢离合。在这个过程里,我们 我们要慢慢学会去了解人生 不断地学习,不停地向前走,每一小段中的幸福或苦难的 取得更好的成就。不但要学 生活。有时候人生不是在我 习和上进,而且我们也具备着 们需要什么就能满足自己的 有一定平衡程度的理性与感 需求,假如真的想过属于自己 性的心理;因为我们需要运用 的生活,那就脚踏实地、慢慢 理智的心理能力来对待世界 地争取,去完成每一步走向属 的事物,而也需要情感感知来 于自己世界的关卡。虽然有

"人生"一指人出生,人类 一些快乐的事,而在别家正有

一个人的人生是很漫长 时候生活不会让你我好好地 其实人类都是脆弱的,你顺利过关,但是只要你我静下

> 万隆玛拉拿达基督教 大学文学院 中文系本科学员 2022年3月12日 指导老师:黄景泰

### 人生之我谈

看待世界的美好。

我总是以为在这个世界上人 心来,平心静气地调整好所有 类是最伟大的。事实上作为 的情绪来面对难关的到来。 人类在世界上生存反而是个 直到自己面对了这所有的一 很渺小的存在。比如说你我 切,自然而然就会更深地了解 都没办法去阻挡、停止时间的 自己。也能让自己回顾曾经 流动,只能按照已经被设定的 的自己是多么了不起,"关关 时间走完一生。咱们也没那 难过,关关过"。 种能力去预知下一分钟、下一 李丽雯 Lee Wynne Djunardi 秒钟世界将发生什么,是咱们 预想不到的事。就在短短的 一分钟、一秒钟之内,世界上 正在发生各种各样的事情,有 可能在这一瞬间某家正有着

天优哉游哉,从一个城市飞到 喜欢的纪念品。

# 我的梦想

另一个城市。让父母住在一 个好的环境里,也算是报答父 母了。他们从小教育我,指导 我。他们是我的路灯,照亮 我。爸爸妈妈从我还小,就努 力工作、拼命的赚钱,为我创 每个人都有一个梦想,一 造良好的环境,让我成为一给 个远大的理想。包括我也 幸福的小孩。假如我成功了, 到大,我一直想当一名空姐。 乘客,为他们做好最好的服 的环境里。 当一名空姐,每 亮的衣服,再为爸爸妈妈买上 业,因为它可以让我体会到帮

吻上我的脸》等。我也常 也许以后我不仅会在城 是。我的奋斗,只为实现我的 他们一定为我感到骄傲。将 市之间飞来飞去,而且我已经 有良好的文化素养,渊博的学 理想,完成我的梦想。 从小 来每天我用微笑迎接每一位 飞遍了世界。说不定以后我 识和精深的思维能力,这样才 也会经历各种难于预料的事 可以更好地为旅客们服务。 她们有着灿烂的笑容,她们的 务。当飞机停下来的时候我 情。我将把我的热情放在每 因为空姐不但要有漂亮的外 衣着整洁,她们高雅,端庄,美 可以去游览各国的美丽风景, 一次飞行中,我会为乘客的安 在美,更要有丰富的内在美。 丽,大方,她们也生活在舒适 吃上好吃的美食,再去看看漂 全负责。我喜欢空姐这个职 我要为自己的理想而奋斗。

助别人的快乐。

### 即可查阅分享) 请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时 关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望 能激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

网站 www.guojiribao.com

敬告各学校/中文补习班

老师/同学/家长

年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青

(点击链接 https://guojiribao.com/?page\_id=47309

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

### 爱听中文歌曲



"轻轻的我将离开你, 请将眼角的泪拭去,漫漫 长夜里,未来日子里,亲爱 的你,别为我哭泣",这是 一首来自台湾的歌手齐秦 首歌,也是这首歌让我爱 上中文歌曲。虽然那时我 听不懂歌词的意思,但每 都是中文歌曲。

身为一个从上世纪90 代是香港、台湾娱乐圈的 黄金年代。那时有很多好 歌、好电影发行到世界各 地,尤其是东南亚地区。 的男歌手之一,可惜的是, 动听。 现在这盘录音带消失的无 影无踪,再也找不到了。

"您收集的录音带可以开 文学习变得更加丰富多彩。 一家店来卖了。"爸爸听妈

妈这样说,就会笑起来。 的《夜上海》、姚莉的《春风 它的黄金时代。

到朋友家去唱卡拉 ok,有 几个朋友的歌声很动听, 当他们唱起歌来,就像歌 手一样。有些朋友也说我 的歌声很好听,但我自己 演唱的经典作品——《大 觉得我的歌声太普通了, 约在冬季》,在那个时代,不是我的歌声动听,而是 不管男女老少都很喜欢这 我对唱的歌熟悉了,所以 唱出来时比较顺耳。

因社会的变化,现在 唱卡拉 ok 不仅可以在家 每一听到这首歌,我都会 里,还有很多专门唱卡拉 跟着哼唱起来。那时我大 ok的场所,若是人们想要 概只有六七岁,住在一个 唱歌就可以去那里,有空 华人地区,几乎听的歌大 的话我也会跟一些朋友一 起到那里去唱歌。自从有 了智能手机,喜欢唱歌的 年代长大的人,我对中文 人想唱卡拉 ok 就成为了一 歌曲如数家珍,因为90年 件轻而易举的事情,打开 手机就可以唱了。手机里 有很多个音乐 APP, 我们 下载其中一个就可以使用 了。 APP 里 有 海 量 歌 曲 , 很多在90年代长大的人对 我们想要什么歌都有,如 港台明星都很熟悉,如来 中文歌、英文歌等。要是 自香港的一个英俊潇洒又 没有的话,我们也可以下 会演唱的明星刘德华,几 载想唱的歌曲。除了唱 乎在90年长大的人都看过 歌,我们还可以跟来自全 他的剧,听过他的歌,他也 世界的用户互动,并一起 是很多女孩子的梦中情 合唱喜欢的歌曲。在这里 人。还记得我第一次买的 我认识了几个歌友,其中 录音带是由来自香港"四 一个是来自丹戎槟榔的李 大天王"中的歌神张学友 爱玲,她的歌声动人心弦, 演唱的。这张专辑里的歌 余音绕梁,令人回味无 全部都非常好听,"歌神" 穷。我和她合唱了几首 张学友也成为了我最喜欢 歌,每一首她都唱得婉转

爱听中文歌曲,对我学 习中文有很大的帮助,尤其 很多喜欢听歌的人都 是看歌词。歌词是由填词人 喜欢唱歌,我也不例外。用自己或别人的经历写成, 90年代时有一种影像储存 用词优美,我在歌词里认识 媒体叫做镭射影碟《laser 到不少的中国成语和谚语。 disc》,那时镭射影碟很流 很多中文教师都建议学习中 行,人们都用它来看电影, 文除了在课本上学,还可以 唱卡拉 ok,爸爸也买了一 通过歌词来学,这是一种很 台镭射影碟放在家里。爸 有趣的学习方法。我们可以 爸也是一个爱音乐的人,一边学唱歌,一边学中文。 他收藏的录音带成千上 这能带来不一样的学习感 万,几乎可以开一家录音 受,喜欢学中文的人可以试 带店了,妈妈常对爸爸说: 试这个方法,这使我们的中

遗憾的是,近些年来中 文歌曲失去了它往日的风 有时爸爸会带他的朋 采,已不像七八九零年代的 友们到家里来唱歌,他们 时候了。现在的华人包括 唱的都是中文老歌曲。一 在中香台澳的,所听的都是 开始我听不习惯,心想他 韩语歌曲了,尤其是现在年 们唱的是什么歌呀,多么 轻的一代,这对爱中文的人 难听。可能我跟他们的时 来说是一件感受很凄凉的 代不同,所以喜欢的歌也 事情。我真的很想回到中 不相同。但久而久之我慢 文歌曲的黄金时代。希望 慢习惯了,也爱上了一些 将来会出现优秀的音乐人, 好听的中文老歌,如周璇 能把中文歌曲再次带回到

雅加达:LZ

如果我要当空姐,必须要

万隆国际外语学院 三年级学生 周小仙

### 上周急忙回去,我们双手紧握, 您哭了,哭得那么伤心。 似乎知道自己的生命已经没有那么多时光。 身边的姑姑们也时刻做着准备, 尽量满足您的各种需求, 希望您没有遗憾。

当然,我知道您最大的心愿是, 看到我结婚并抱上孙子。 以前的我是不想结婚的, 只想孤独终老。 但是随着年龄增长, 自己也想组建家庭, 希望这一年可以实现这个愿望。

奶奶,您一定要好好的, 就犹如某些人说的那样, 您能活到100岁, 让我们共同见证。